

**Kedves Küldött Kollégák!**

2023. január 1-én életbe lépett az a törvény- és rendeletcsomag, mely ellentétes az orvosi lét hagyományos szabadságával és értékrendjével, történeti és európai kitekintésben is **példátlanul kiszolgáltatottá téve a magyar orvostársadalmat**. Életkorra való tekintet nélküli munkára kényszerítés, megyén belüli korlátlan áthelyezés, napi háromórás ingázásra kötelezhetőség, szubjektív szempontok szerint lehetséges bérelvonás: ezek rögtön az első lépések, és mellette az a kommunikáció, hogy az orvosok nem dolgoznak, a betegeinket nem látjuk el. Az, hogy Magyarországon kizárólag a szolgálati jogviszony alá tartozó munkaviszonnyal is rendelkezve lehessen orvosi tevékenységet végezni, az utolsó pillanatban - és feltehetőleg átmenetileg - került ki az életbe lépő rendeletek közül.

Az államtitkárral folytatott a legutóbbi tárgyalás ezen a linken tekinthető meg:

<https://www.facebook.com/orvosikamara/videos/1976947832651608>

**Az orvosokat az egészségügy hiányosságaiért bűnbakká tevő, a betegbiztonságot veszélyeztető folyamatot most kell megállítani**, az egészségügy átalakítását új irányba terelni, az ezzel kapcsolatos jogszabályokat az orvostársadalommal konszenzusban kialakított tartalommal megtölteni.

Ennek érdekében **2023. február 4-én 10 órától RENDKÍVÜLI Országos Küldöttközgyűlésre kerül sor a budapesti Aquaworld konferenciatermében. Itt tudunk dönteni a folyamatot megállító konkrét lépésekről.**

Előzetes felmérésünk szerint az orvostársadalom részéről jelentős és egységes hajlandóság mutatkozik nyomásgyakorló eszközök (önként vállalt ügyeletek felmondása, szerződések felmondásának letétbe helyezése) bevetésére.

Rendkívül fontos, hogy az Országos Küldöttközgyűlésen megfelelő számban legyenek jelen, így kérünk minden küldöttet, hogy mindenki legyen ott, ügyeleteiteket, elfoglaltságaitokat igazítsátok ehhez a sorsdöntő alkalomhoz. A hivatalos meghívót postai levélben fogjátok megkapni, de addig is ennek tudatában szervezzétek az életeteket. Nagyon köszönjük!

Lépünk fel egységesen, hogy az orvos a magyar társadalom erős, emberi és szakmai érdekeit érvényesíteni képes, megbecsült tagja legyen!